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REFERAT DE SPECIALITATE 

privind încheierea unui Protocol de colaborare cu  

organizația neguvernamentală SOS Satele Copiilor 
 

Având în vedere: 

a) Adresa organizației neguvernamentale SOS Satele Copiilor cu nr. 1375/24.11.2025, 

înregistrată la Registratura Primăriei Dobroești cu nr. 34380/03.12.2025, prin care 

propune dezvoltarea unui parteneriat care să vină în sprijinul copiilor și familiilor 

vulnerabile din comuna Dobroești; 

b) Adresa înregistrată la Registratura Primăriei Dobroești cu nr. 4681/15.01.2026, 

transmisă prin corespondență electronică (email) prin care este transmisă propunerea 

de Protocol de colaborare a organizației neguvernamentale SOS Satele Copiilor; 

 

 

Scopul colaborării dintre Primăria Dobroești și Asociația SOS Satele Copiilor este de 

furniza servicii sociale copiilor din familiile vulnerabile, care se află în risc de discriminare, 

marginalizare sau excluziune socială. 

Serviciile se vor adresa familiilor care locuiesc pe raza comunei Dobroești, prin 

intermediul serviciului social ”SOS Serviciul de Asistență Socială Comunitară București” 

al Asociației SOS Satele Copiilor. 

Obligațiile Primăriei Comunei Dobroești, prin Compartimentului de Asistenţă Socială  

din Aparatul de specialitate al Primarului  Comunei Dobroești, jud. Ilfov, vor fi următoarele:           

1. de a realiza evaluarea inițială cu scopul identificării nevoilor individuale și familiale, 

informarea beneficiarilor asupra drepturilor și obligațiilor; 

2. de a solicita Asociației SOS Satele Copiilor România prin serviciul social SOS 

Serviciul de Asistență Comunitară București sprijin în realizarea procesului de 

evaluare în vederea stabilirii dreptului la asistență socială, atunci când se evidențiază 

existența unor nevoi speciale; 

3. de a emite Dispoziția de Primar pentru stabilirea dreptului la servicii sociale acordate 

ca măsură de asistență socială; 

4. de a elabora/completa sau de a revizui, după caz, planul de servicii, în baza 

rezultatului evaluării complexe transmise de către Asociația SOS Satele Copiilor 

România prin serviciul social SOS Serviciul de Asistență Comunitară București; 



  
Adresa: str. Cuza Vodă nr. 23, comuna Dobroești, județul Ilfov 

e-mail: registratura@primariadobroesti.ro - website: www.primariadobroesti.ro 

fax 0314260774, telefon 0314055015 

 

 

 

 

 

5. de a monitoriza, la 6 luni serviciile sociale acordate de Asociaţia SOS Satele Copiilor 

România prin serviciul social SOS Serviciul de Asistență Comunitară București, 

beneficiarilor de pe raza Comunei Dobroești, jud. Ilfov; 

6. de a păstra confidențialitatea asupra datelor și informațiilor de care ia cunoștință în 

baza prezentului protocol și de a utiliza în condițiile legii și numai în scopul 

desfășurării activităților care fac obiectul protocolului; 

7. de a pune la dispoziția echipei de specialiști din partea Asociației SOS Satele Copiilor 

România prin serviciul social SOS Serviciul de Asistență Comunitară București, în 

măsura posibilităților, un spațiu destinat pentru desfășurarea întâlnirilor și 

activităților cu beneficiarii serviciului. Spațiul are acces la surse de energie electrică 

și termică, apă curentă, grup sanitar, internet (dacă este posibil) și este localizat în 

incinta sau în apropierea primăriei/școlii. Costurile de întreținere (utilități) ale 

spațiului pus la dispoziție, precum și realizarea curățeniei periodice vor fi asigurate 

de către Primăria Comunei Dobroești. 

Având în vedere cele menționate, propun spre analiza și aprobarea Consiliului Local al 

Comunei Dobroești Protocolul de colaborare dintre Primăria Dobroești și Asociația SOS 

Satele Copiilor. 

                                                                                                            

 

                                                                                                            ÎNTOCMIT, 

                                                                                                 INSPECTOR PRINCIPAL 

                                                                                          ASISTENT SOCIAL PRINCIPAL 

                                                                                               Iuliana-Florentina PATACHE 
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